

开发商在村里唯一排水管道上盖楼,村干部前去协调

村支书被一砖头拍进医院

文/片 本报记者 宋昊阳

开发商在村子里建设商品房,却刚好盖在了村子唯一的排水管道上,这将会使得村子一下大雨就会“发洪水”。4日下午,昌邑围子街道宋庄东村50岁的村支部书记马洋信和村民去跟开发商理论时,却当场被人一砖头拍脑袋上。5日,据当地医院称,马洋信至少要住院7到10天,治疗费将近万元。

协调不成,村支书被一砖头拍晕

4日下午3时左右,昌邑围子街道宋庄东村的村支部书记马洋信和几名村民来到宋庄初级中学附近的施工工地处,与正在施工的开发商和工人进行协调,要求工人们暂停施工。然而,工人们不仅对于村支书和村民们的要求视而不见,其中一名工人还拿起砖头,用力拍向了村支书马洋信的后脑勺,使其当场几乎晕倒。

作为一村的村支书,马洋信为何引来工人的殴打呢?

宋庄东村的会计李文龙告诉记者,现在宋庄初级中学附近有人正在施工,他们的施工地点正好

在宋庄东村的排水管道上方。这个排水管道也是宋庄东村的唯一排水管道,如果被施工方挖开并建楼的话,他们村一下大雨就会面临发洪水的危险。

正是看到了排水管道被人破坏的危险,马洋信和村里的计生主任、会计、一名村委委员和一名村支部委员来到施工现场,试图让施工方先暂停施工,再慢慢协商工程的具体事项。没想到施工方根本不听从马洋信和村民的劝告,反而大动肝火,其中一名身高大约1米6多的中年男子,从地下抄起一块砖头,就拍向了马洋信的后脑勺,导致马洋信当时就几乎晕倒,



施工地点就在村里唯一的排水管道上方。

随后被同行的村民送到了宋庄医院。

谈到马洋信被打的事情,李文龙和其他几名村民都感到十分气愤,因为他们认为,村书记是为了村子的安危着想,才挺身而出要求施工方暂停

施工的,没想到却被工人下了黑手,如今躺在医院病床上治疗。然而关于开发商的来历,以及到底是谁下的黑手,村民却并不知情,只知道他们可能是来自于宋庄东村西边的宋庄西村。

施工地点,就在村里唯一的排水管道上

5日上午,记者在昌邑宋庄医院见到了正在卧床治疗的马洋信。他告诉记者,他目前就是感觉到头疼头晕,只能喝一点水,一吃东西就会头晕呕吐,四肢无力,无法下床。

他告诉记者,负责这项工程的施工方负责人名字叫马洋忠,尽管跟马洋信名字十分相似,但是他们之前并不认识。

他和马洋忠是在该工程开始后开始交涉的。2011年五六月份的时

候,该施工方称已经与该镇达成协议,并且签订了合同,要在宋庄东村的宋庄初级中学沿街处,建设商品房。

由于该施工工地正好位于宋庄东村唯一排水管道上方,因此村支书马洋信和村民都十分反对该工程。不少村民甚至还把施工现场的围挡推倒以示反对。由于来自村民的压力过大,这项工程因此停滞下来。但是不知什么原因,就在马洋信被

打的前几天,施工方又重新开始在该处施工,并且态度十分强硬。

马洋信说,该处的土地目前是属于宋庄东村,但是一直处于跟宋庄西村的纠纷当中。原来,该处的土地位于宋庄东村和宋庄西村的分界线附近,在解放前后时期,该处土地是属于宋庄西村的,但是后来村子的土地规划有所改变,目前该处土地的确是属于宋庄东村的。说

完,马洋信还拿出一份复印的《宋庄东村土地利用现状图》,上面标明了该处土地是属于宋庄东村。

马洋信说,无论怎样,在该处土地的归属问题还没有达成一致的情况下,强行施工会破坏宋庄东村的排水管道,导致村子会面临洪涝灾害,而施工方又没有拿出一个明确的补救办法,因此他和村民们肯定不能坐视不管。

村民希望能有一个交代

如今,已经当了5年村支书的马洋信只能躺在病床上养伤,头部每动一动都会引来疼痛。昌邑宋庄医院为马洋信诊断病情的董明孝医生说,马洋信是4日下午4时左右被送入医院的。当时诊断的病情是被钝物打中头部而造成的头晕、头疼、恶心、

呕吐,经诊断头皮下有血肿。

董医生说,医院已经给马洋信注射了相关的药物,每天大约要打7瓶治疗剂。马洋信的病情虽然还没有到脑震荡的地步,但是要完全康复的话,至少还要继续住院治疗7-10天,期间,治疗费

将在七八千元到上万元之间。

在马洋信治疗期间,不少村民都自发前来医院探望,村民们也纷纷表达了对马洋信的关心和对于黑手工人的愤慨。村民马洋荣说,马洋信书记一直是个热心爱民的好书记,为了这

件事,没少跟施工方协调,付出了不少心力,却没想到最后换来这样的结果。他希望不管怎样,相关部门和施工方应该能够拿出一个完善的方案来解决排水管道的问题,并且给被打的马洋信一个说法,给马洋信和全村人一个交代。

福乐多早春园店要搬走?

出租方已收到超市搬离告知函;佳世客或将入驻

本报7月5日讯(记者 韩杰杰)在经历“农加超”、超市更名等事件后,世纪泰华福乐多早春园现址近日又陷搬离风波。5日,记者采访了解到,该地出租方已接到超市搬离的告知函,东盛广场一至三层商业区或将由佳世客承租。

世纪泰华广告部经理张鲁秀介绍,几位分管领导尚在外地出差,具体情况并不是很了解。不过对于福乐多早春园店,目前她并未接到明确通知说要变动,仍旧是照常营业。如果有变动,将及时向大家公布。

5日,在东风街早春园福乐多卖场处,记者看到,一楼多家店铺挂出了促销信息,北侧一皮包店打出了“即将撤柜,清仓处理”的牌子,而卖场入口处的美集诚品也打出了“本店将迁至泰华城,现有商品清仓处理一件不留”,促销力度可见一斑。一店铺工作人员告诉记者,之所以优惠幅度这么大,是因为福乐多要搬离此处,他们的店铺也将配合福乐多的闭业时间进行关闭,此次是为清仓处理。同时他们也听说佳世客要过来。

青岛永旺东泰商业有限公司公共关系部一位陈姓经理表示,佳世客确实接触过早春园处的项目,但目前还只是在商谈中,很多事情还没有定。今年佳世客预计开发多家店铺,在省内也是广泛进行选址,早春园地点仅是考察中的一个。

在福乐多超市三楼,记者注意到,几个货架已经拆除、搬走,在鸡蛋销售区,后面的礼盒区摆放已不多。不过对于超市要搬离的说法,几位员工不是回答“不清楚”就是摆摆手离开。

随后,记者又采访了该地的出租方。潍坊市东泰投资有限公司副总杨文明目前负责该地的招商工作。据他介绍,他们已经收到泰华方面的告知函,称要迁出原来的地方。与泰华方面的合作一直比较顺利,此次迁出泰华方面也进行了提前告知。不过他也提到,目前确实是与佳世客进行洽谈,进行顺利,不过正式合同还没有签。对东盛广场1-3层商业区,他们将进行整体出租,不会分层出租。

福乐多早春园店是否要搬离?搬离原因为何?佳世客是否要入驻?带着这些问题,记者向世纪泰华、青岛永旺东泰商业有限公司及该处出租方潍坊东泰投资有限公司的有关部门进行了求证。

据了解,福乐多超市现有泰华城店、早春园店、安丘店三大卖场,福乐多超市长松路店也即将盛装开业。业内有说法称,早春园店搬离此处,是为长松路店做准备。



福乐多早春园店。

链接

福乐多早春园店现址,前身是早春园露天农贸市场,曾是市区最火爆的几个菜市场之一。

因受早春园社区改造等因素影响,2007年12月,原来的农贸市场搬进了早春园超市的三楼,经营模式为“农加超”,超市为赛诺超市。

2009年3月初,早春园店三楼的农贸市场因故暂停营业,赛诺超市也一并关门谢客。

时隔几月,早春园店的赛诺超市更名为“福乐多”超市亮相。2012年7月,福乐多早春园卖场陷搬离风波。

创维电视超级赶集会,抢疯了!

7月6-8日创维电视全国超级赶集会今日14:00火爆开启

创维电视全国超级赶集会自7月9日开始以来,在潍坊区域反响强烈,活动现场预订火爆,活动预定截止到今天12:00,潍坊区域49个预定突破400台,47个预定突破300台,55个预定突破100台!创维电视全国超级赶集会活动预定截止到今天中午12:00,创维集团根据全国预定人数,今天下午14:00在全国各大商场创维专柜全线放价。目前全国的预定情况也是空前火爆,预定数量屡创新高!创维电视凭借专业的制造品质,行业核心的制造技术,金牌工程师的贴心服务,云健康电视的明星产品,在全国掀起了云电视风暴。

创维集团7月初披露的半年业绩显示,创维集团2011财年全年度营

额达251.87亿元,同比增长15.6%;连续六年增长率超过10%。在整体市场创维集团表现突出,不断得到业界的好评!如此优秀的市场表现,得益于创维集团对产品品质的孜孜追求,对产品技术的精益求精;由此创维电视也受到中国航天青睐,成为中国航天唯一显示设备供应商,借此种殊荣航天员完成任务成功致敬,又有国家节能补贴惠民政策的出台,创维集团特在7月6-8日举办全国范围内的大型超级赶集会,以回馈全国人民对创维电视的支持!

创维超级赶集会 疯狂已6重礼

1.一重礼—预订送健康:预定人数越多价格越低!即日

起凡预交订金的顾客,活动当天购买创维电视订金最高十倍返还,再送价值888元健康护眼宝和创维夜购专场入场券一张。

2.二重礼—创维 节能双补贴:凡购买创维节能电视尊享国家节能补贴+厂家补贴双重补贴。

3.三重礼—买健康送健康:买创维云健康系列电视送价值888元节能护眼宝+399元护眼仪+299元体重秤+888元创维云健康。

4.四重礼—神秘超低价,夜购惊喜:

创维“神厨”优惠神秘价秒杀全城,7月8日下午2点—晚10点,创维赶集会场价格当晚揭晓,敬请消费者现场见证低价奇迹!

5.五重礼—全家享3D:

凡购创维云电视赠3D眼镜,全家享3D。

6.六重礼—全民健康,免费体检:

人人参与,免费体检,凭此报纸到潍坊市区各大商场创维电视专柜,可专享创维电视提供的健康体检,以及创维电视为您量身定制的健身计划。

购云健康电视,定金10倍返 E700S系列比利亚健康 优惠最大

1.购创维42寸智能3D LED电视,活动直补价3280元限量 抢购

2.购创维30寸智能3D LED电视,活动直补价2880元限量 抢购

3.购创维云健康电视,享受国家补贴+创维补贴,再次基础上再送价值1888元大礼包+888元节能护眼宝+399元护眼仪+299元体重秤+888元创维云健康!

4.即可获赠大平板狂降万元,特别关爱广大市民:必须取得电话报名订购号或者订购卡方可享受购买创维电视。

创维活动预订咨询电话: 热线1:0536-8212933 热线2:0536-8219215

潍坊市及市区各大商场创维专柜均有销售

创维电视潍坊十二大工厂直销店活动同步进行中。